



Информационное сообщение для СМИ
5 июля 2024, Великий Новгород

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ – ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

Всероссийский праздник 8 июля, День семьи, любви и верности, появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару почитают за покровительство семьи и брака.

В Новгородской области за 2023 год было зарегистрировано 3,6 тысячи браков. Самыми популярными месяцами у молодоженов стали июль, август и сентябрь. В этот период узаконили отношения 40% пар.

Впервые сочетались браком 57% женихов и 54% невест. Большинство мужчин (63%) женятся в возрасте от 21 до 32 лет, активный возраст для невест с 18 до 28 лет – более 66%.

Одно из самых счастливых событий в семье – рождение ребенка. В 2023 году на свет появились около 4 тысяч младенцев, из них 34% – первенцы. Традиционно мальчиков родилось больше, чем девочек – на 88 малышей.

По итогам Всероссийской переписи населения 2020 года в области насчитывалось свыше 138 тысяч семей, из них имели детей до 18 лет – 58 тысяч. По сравнению с переписью 2010 года доля многодетных семей, с тремя и более детьми, увеличилась почти в 2 раза.